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121. Wewnatrz trojkata ABC' lezy punkt X speliajacy £ XAB = L XCA oraz {XBA =
£ X AC. Wykazaé, ze na srodkach bokéw AB i AC oraz na punktach X i A da sie opisa¢ okrag.

122. Na boku BC trojkata réwnobocznego ABC dane sa punkty M i N (M jest blizej B
niz N) tak, ze BM? + CN? = MN?% Wykaz, ze { MAN = 45°.

123. Dany jest kwadrat ABC'D. Na bokach BA i BC' obrano punkty P i @ takie, ze BP =
B@Q. Punkt H jest rzutem prostokatnym punktu B na prosta PC. Wykaza¢, ze HQ 1. HD.

124. Wykaz, ze w tréjkacie o polu 1 i bokach a < b < ¢ zachodzi b > 2.

125. Proste OA i OB sa styczne do okregu w w punktach A i B. Prosta przechodzaca
przez A réwnolegla do prostej OC' przecina okrag w w punkcie C. Prosta OC' przecina okrag
w punkcie E. Wykazacé, ze prosta AE przecina odcinek OB w potowie.



